

基督立校精神的實踐—東海的過去、現在與未來

東海一甲子校慶，創校精神和理想是否早已式微？
基督立校精神只剩下路思義教堂的美麗？

1953年〈私立東海大學設置的目標和方針〉宣示：
「我們相信，基督教的信仰能產生一種道德力量，
不但足以支持最嚴正的教育理想，
而且會時時啟發吾人試在自由和不斷的尋求中來實現它。」

這個秋天，我們邀請本校董事、校友、老師，
追問過去，瞻望未來，迎向東海耀眼的明天。

日期：週三晚上 6:30-9:00

地點：圖書館共享區（入口處右側）

日期	講題	對談者
10/14(三)	東海的過去、現在與未來——從創校理想說起	曾紀鴻董事長、陳錦生董事
10/21(三)	耆老話校長——東海那些校長們	詹耀文老師等
10/28(三)	亨德教授、工作營和社會實踐	陶蕃瀛老師、吳秀照老師
11/4(三)	遺世獨立中的家園——漫談大度山上的索居與團契生活	林益仁老師等
12/9(三)	「勞心更勞力」——勞作精神今與昔	黃淑燕老師、林惠真老師、 黃聖桂老師
12/16(三)	「專業復宏通」——博雅教育的源頭活水	卓逸民老師、陳以愛老師

共同學科暨通識教育中心神學沙龍·博雅書院 聯合舉辦